
第１回地域包括ケア応援セミナーアンケート集計結果 
 

１.アンケート回答数内訳 

 
 

２.セミナーに参加してフレイル対策を推進していきたいと感じましたか。 

 

３.地域包括ケアを推進するうえで、重視することは何ですか。 

 
 

計

272

①自治体
（都県・市区町村）

56

②大学　

19 27

③医療機関 ④団体

113

回答なし

1

⑦その他

37

⑤介護事業所　

9

⑥製薬会社

9

（複数回答可） 

平成 28 年 7 月 19 日開催 

（有効回答 272 人） 

（76%） 
① ② ③ ④ 

イ ロ ハ ニ ホ

➀ ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ 

（複数回答可） 



４.「道の駅」から高齢者宅への宅配サービスを通じた買い物支援や安否確認等、地域

福祉の拠点として活用されている「道の駅」があることをご存じですか。 

 
 
５.地域福祉の拠点となる「道の駅」は今後、地域包括ケアの推進に役立つと思いますか。 

 
 

６.今後、どの様な内容のセミナーがあれば参加したいですか。 

 
 
 

（複数回答可能） 

（有効回答 272 人） 

（有効回答 272 人） 

（23%） （74%） 

（61%） （31%） 

① ②  ③ ④ ⑤ 

①  ②  ③ ④ 

① ② ③ 


